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A parlament dolgozni fog!
Haja, október 18.

A képviselő urak vakarhatják a 
tarkójukat. Egy egész korszak nagy 
munkája elölt áll az. országgyűlés. A 
javaslatok, amelyek az. országgyűlés 
előtt vannak, általában jó hatást Kel­
tettek a Közvéleményben. Azonban las- 
san-lassan hangok emelkednek, ame­
lyek bizonyos kedvetlenségnek, hogy 
ne mondjuk elégületlenségnek, a ki­
fejezői. És méltán.

A munkabiztositásról szóló javas­
lat ellen elhangzott kifogások nem is 
tij keletűek. Jól tudjuk, hogy a pari­
tás kérdése nagy méreganyagot gyűj­
tött össze a munkások körében és hogy 
viszont a munkaadók is sok sérelmü­
ket tárták a kereskedelmi miniszter elé, 
de nem mindegyikre nyertek orvosln-t. 
Méltatlankodnak az orvosok is, panasz­
kodnak a magán betegpénztárak, egy­
szóval van elég panasz, vagy sérelem, 
amelyet utolsó pillanatban még meg 
kell fontolnia a parlamentnek. Hogy e 
megfontolás könnyű lesz-e, avagy nehéz 
e pillanatban aligha lehetne megmon­
dani, de a parlament belső viszonyai­
nak ismerői állítják, hogy a kormány- 
javaslat változatlanul fog a parlament 
retortáján keresztül menni. A képviselő 
urak hamar végeznek majd vele. Minek 
is erőltetnék meg magukat?

Legnagyobb sikere van az iparfej­
lesztésről szóló törvényjavaslatnak, mely 
már ott van a Ház asztalán. Az osz­
trák sajtóban már meg van az ellen­
hatás és némely bécsi lap nyomaték­
kai hangsúlyozza, hogy a magyar kor­
mány nem igen komolyan veheti a 
kiegyezésre való törekvést, ha ennyi 
energiával készül a gazdasági elkülö­
nülésre. Ez a hatás előrelátható volt 
és mert hekövetkezett, bizonyítva is 
van, hogy o javaslat helyes utakon jár.

A költségvetés részletei nem min­
denkit elégítenek ki. Különösen a tiszt­
viselők . gyes kategóriáit nem. A bíró­
sági alkalmazottak és a vasutasok nyíl­
tan méltatlankodnak. A vasutasok év­
ről évre szorultak le a megígért fize­
ti'--rendezésről és most megint nem

kapták meg azt, amit vártak. Maga a 
kormány is tudja, hogy nagy méltat­
lanság történik a vasutasokkal és ezért 
van, hogy közvetve és közvetlenül min­
dent elkövet, a vasutasok kedélyének 
megnyugtatására, már a maga módja 
szerint. Ez azonban, úgy vesszük 
észre, nem egészen sikerült, mert mi 
is számos felszólalást kaptunk, ame­
lyek kivétel nélkül a vasutasok köré­
ben észlelhető nagy nyugtalanságot bi­
zonyítják.

Ugyanilyen a helyzet, a bírósági 
alkalmazottak körében. Különösen az 
alsóbb fokozatok emberei között. Nekik 
is mindent megígértek és a költségve­
tés még sem hozott semmit. Most mél­
tatlankodnak, zúgolódnak és a moz­
galom, amelyet l’olónyi annak idején 
részben fenyegetésekkel, részben ígére­
tekkel elnyomott, most. ismét hullámo­
kat vet.

Őszintén szólva azonban, mi nem 
nagyon hízunk a parlament iuieiáió 
képességében. Tudja Isten, mintha el­
múlt volna közülünk a kezdeményező 
erő és feltaláló képesség. Mindent a 
kormánytól várnak, még azok is. akÍK 
pedig hivatva lennének arra, hogy meg­
mozgassák, akcióképessé tegvék a nem­
zet pihenő energiáit. S minthogy a 
vis merliae újabban teljesen hatalmába 
kerítette a hon atyáit, éppen azért mi 
nagyon iiluzóriusnak tartjuk azt a 
büszke mondást, hogy a parlament 
dolgozni fog.

Politikai hírek.
>Hjál t u <1 ömlőnk telefon jelentőm«.)

KIIfiapest, október 18.

A képviselöház ülése.

E hó 19-én, pénteken, délelőtt I L 
órakor ülést tart, amelynek napirendje 
a kővetkező: Elnök előterjeszt i- >- 
mányok bemutatása.: gróf Apponyi Al­
bert kultuszminiszter válasza PetmviLs 
István, báró Bánffy Dezső és Vizy Fe­
renc képviselők interpellációjára és vé­
gül Mikszáth Kálmán összeférhetetlen­
ségi ügyében az ilélö bizottság kisorso-

solása. — Értesülésünk szerint ezen 
az ülésen nyújtotta he a miniszterel­
nök a Kákóci-törvényjavaslatot is.

A fiumei kormányzó Budapesten.

Gróf Nákó Sándor fiumei kor­
mányzó tegnap Budapestre érkezett. 
Este megjelent az alkotmány pártkörben 
és ott is megcáfolta a lemondásáról 
szóló hirt.

Gróf Nákó ma délelőtt, látogatást 
tett Wekerlu Sándor miniszterelnöknél, 
Darányi Ignác földmivelésügyi minisz­
ternél, valamintSzterényi József keresk. 
miniszteri államtitkárnál. A kormányzó 
ma délután nagyszerűn iklósi birtokára 
utazott, ahonnan e hó 27 én Orsovára 
megy, hogy aRákóci-ünnepélyen jelen 
lehessen. Onnan visszatérve gróf Nákó 
családjával Fiúméba utazik.

A függetlenségi párt ertekezlete.

Az országgyűlési függ. és 48-as 
párt pénteken d. u. 5 órakor pártérte- 
kezlelet tart, amely ■ megvitatás alá 
kerülnek a képviselő ház szombati ülé­
sének napirendjére kitűzött javaslatok 
és különösen az iparfejlesztési törvény­
javaslat. Ugyancsak ez a pártértekezlet 
fogja a körgazda választást is megej­
teni, mivel tudvalevőleg Leszkav Gyula 
haznagygyá választása folytán a kör 
gazdái állása megüresedett. Az állásra 
l’utuoky Mórt jelölik.

Kossuth, Szterényi
és Lengyel Zoltán.

Viharos jelenet a pénzügyi bizottságban.

— Sajat tudósítónk expressz: jelentése. —

A pénzügyi-bizottság tegnap délelőtti 
ii'ésén é't's v- izgulod jelenet játszódott l«s 
Kossuth Ferenc kereskedelemügyi miniszter, 
S tí*i• nvi József álinmiiikar es Lengyel Zol­
iim képviselő között.

Tegnapelőtt elhatározták, hogv ti szub­
venciókra vonatkozó hivatalos adatokat a 
pénzügyi bizolls.if eb* viszik. A tegnapi ü le - 
stm mff is jelent Szterényi államtitkár az 
aktákkal, melyeket Lengyel elkeni tőle s
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nyomban elkezdi« azokat másolni. Kossuth 
Ferenc észrevett« n dolgot s oda ment *
képviselőhöz :

— Miért írod le az akt.lkat ?
— NngfOti sok az adat bennük * nem 

bírom azokat a lejemben megtartani.
— D.‘ küyze tenni azokból semmit 

nem -zabod, meri hivatalos tiIltot képeznek !
— figyelmeztette Kossuth.

Neei ns szándékozom ezeket közzé­
tenni válaszolta Lengyel.

Az ügyiratokat azonban mégis elvűitek 
tő!.-, ni re Lengyel hevesen Kifakadt a bízott- , 
sag eiöll Szteronyi ellen.

— Tudhatja az államtitkár ur, — mondta
— hogy hiaba veszik ki a kezemből az ak­
tákat. hu eltitkolt adatokról van szó, azok­
nak ugvis a nyomukra jövök. Annyit eddig 
is megláttam, hogy az uj gyári szubvenció­
kat csupa milliomos és nagy e gek kapják.
A többit majd megtudom és nem rejtem 
Téka alá. Hogy pedig meggyőzem önöket 
arról, hogy nem a kormány aktáiból szer­
zem az adatokat, összetépt« m a most készí­
tet i jegyzeteimet.

Ezzel össze is szakította a leijegyzé­
seit a bizottság szem el at tara.

Az eset nagv feltűnést keltett a poli­
tikai körökben s több beavatott politikus 
nyilatkozott a doiogrél:

— Az a viharos jelenet tényleg le­
játszódott a pénzügyi bizottság ülésén. 
Az államtitkár elhozta" az állami szubven­
ciók uktvit a bizottság ülésére és azokat 
megtekinthette mindenki, de nem engedhet* 
meg. hogy ezekből az aktákból valaki jegy­
ieteket készítsen s e fontos kereskedelem­
ügyi államtitkokat u nyilvánosság ele vigye, 
mert ezzel egész iparunkat és kereskedői- * 
műnket, sőt egyes államtitkokat is egyene­
sen kiezoigáltainók Ausztriának.

— Tudni kell ugyanis, hogy ezen ak­
ták tartalmának felderítésére az osztrák 
kormány valóságos kemrondszert létesített, 
mikor még Beck Miksa Vladimir miniszteri 
tanácsos, a jelenlegi miniszterelnök, az osz­
trák kereskedelmi minisztérium iparfejlesz­
tési osztályának elén állott. Most pedig a 
mikor ez a Beck az osztrák miniszterelnök, 
egyenesen a kezebe a duók az os/.trákoknak 
ezeket a feltve őrzött adatokat, hu Leng • e! 
Zoltán vagy bárki más utján nyilvánosságra 
kerülnének.

— Most kétszeresen i- veszedelmes 
volna ez mert elfojtaná az egész iparfej­
lesztési akciót, mely csak alig indult meg. 
Beck most miniszterelnök Ausztriában es 
a megszerzett titkokat még jobban tudná 
gyümóle.söztetni, ékhez pedig a pénzügyi 
bizottság segédkézét nem nyújthat. Az 
állam titkai nem arra valók hogy kifeeseg- 
jek őket.

Az esetet a Ház folyosóján is élénkén 
pertraktálták. Függetlenségi körben rossz 
néven vették Lengyel Zoltán viselkedései, a 
melyet nem tartanak a pártfegyelemmel 
ősszeegy ez telhetőnek.

— Lengyel Zoltán érdemesebb em­
berek megkerülésével, nagy protekcióval 
jutott a Ház legelőkelőbb, a pénzügyi 
bizottságába és most ilyen bajokat okoz 
a kormánynak is a hazai iparnak is. — 
mondotta valaki.

Komoly független--égi körökben a ban 
gúlát mindinkább Lengve! ellen fordul.

Hidas Bálint (Fodor) einig IVIeseg« für­
dőn van, alaposan kiaknázza a szaimaö/.vegy­
ség okozta magányt. Minden éjszakai házon 
kivüí tölt. Az utolsó pillanatban, amikor 
félesége (Markovles Margit) mar megérkezik, 
eszelte jut, liogv nem teljesítette a feleség»- 
kívánságát, nem lepelt be eg) szubadkömi- 
ves paholvba. Buraija Csíz Pepi (tarka« 
Ferenc) tanácsára azonban feleségé! felre 
vezeti és amikor a ven cseled Borbála (Bonc 
Emma) elárulja, hogy minden éjszakai házon 
kívül töltött, azl. mondja, bogy a sznbad- 
kőmives paliolvliaii sok volt a oolga. Köz 
le n megjönnek az as-zouv szülei, Lipockv 
(B a rőt li v) és felesége pSzelenyi Emilia) L: poe . v 
i- azzal altatja 20 év óla i leb-ségöl. Il'-gv 
szabadköniives e- mikor megtudja, hogy ve je 
azzá lelt, inegrellen, meri lel. hogy titka 
kipattan. De ugyan Így van persze a vő i< 
Ebitől szármázik azt an *-gy őrület as bonyo­
dalom, anielvbe belejátszik egy ven lacér 
pipacs szint--"/,, aki az orfeuinbaii pálnd>nya­
logató, egv örmény aki minden áron szabad­
kőműves akar lenni, cgv épitész. aki Lipoekv 
leanv.il akarja feleségül vonni. Ez tényleg 
szabtfdkőtnives és az ö közbenjárásával a 
a két áls/abadkömives is belep egv szubad- 
kömives paiiotvba.

A színészek az egvma-t üzö, folyton 
előálló komikus hely/mtei alaposan kiaknáz­
zák. A közönség nem fogy ki a kacagásból.

Farkas Ferenc. Bar Tv. Szeh-uyi Emi­

vé ve mindig megtelik es minthogy a beiyelt 
korlátozva vannak, igen gyakran lordul elő, 
hogy sok ember nem juthat színházba. \ 
nép is érzi a színház szükséget. 1 essek 
csak megnézni a karzatot. Mindig lei»» van.

Tehat szük-eges a színház.! És na igy 
v-n, akkor a varosnak kötele-sége, igen 
egyenesen kötelessége gondoskodni egy o y 
színházi helyis-grö . amulyben egyrészt 
tisztességes -zínielö,idusok,t‘ lehel tartani, 
másrészt a hol a közönség biztonságáról 
gondoskiIdva vni.

Hngv I B tranv terme ezeknek az igények­
nek egyáltalán nem í T-l meg. e felett vitat­
kozni nem is leivel.

Ezt a keni".-’ ismét evekre kihúzni el­
odázni in-m lehet.

E- eu. a jel"kini!
színim -.épites kerd-'-e"“-1
azon a/, utol) van.
Nézzük csak:

A kere-kedeh'iniigyi mini-'/ier mú.-zaki 
tanácsosa a nap'i';: -a Báján járt --- megen­
gedhetőnek veit.- a Bárány udvarán a -zin- 
házépitésl. Igen, de milyen feltételekhez kö­
tötte ?

W-'gy a B.ir tiy épületen 
széliül 8 métert bontsanak le.
Poiry ilvc-n felldeick mellett

ismét evekre 
ti"!,, szabad, 

a zt 
-nek 

íiogv

látom, hogy a 
megoldásit ismét 
.lia-zlást nyerjen.

■!< U11V -1 , !'e - 
Azt mondjak, 

tiajiaudu a
szmugv: bizottság felepiteui a. színházat.

lia, Markovics Margit. Fodor 0szkitr. Bogyu 
Z-iga, Nagv Imre, Vándori Gusztáv. Tliotnai 
Ella és Váradi Jolán egy form n a l(»g job­
bat nvujtották. Felesleges külön-külön meg 
megdicsérnünk őket. Az előadás ugy gördült 
mint a karikacsapás.

Külön kell azonban megemlékeznünk 
egv fiatal leái.vról. Boné Ernmi'ról, aki a 
kórus névtelenségéből egy csapásra im*ghó- 
ditotla magának a komikéi szerepkört. Ezt 
a fiatal leányt a termeszei egy hatalmas 
adag egész-égés komikai tehetséggel ruházta 
fel. Tegnap este a véri Borbálát oly pompás 
humorral alakította, hogy a közönséget el­
ragadtatta. Mulasztási követtünk volna el, 
ha erről a kabinet alakításról külön rnegnem 
emlékszünk.

El Igéd el -. et kerek, <1 
vág vök kételkedni. Ez a h 
mint halálos döle- .s/iuházepile.- 
látom, hogy most olyan feite' -Ív! 
szemben, au elvet nein fog a \áros 

Pedig nagyon i- helve

ibben bátor 
1 a -mi egyéb.

tern m:arm v- -ina.
Csakliogv előre látom azt a nagy < ilenal. i-t, 
amely a költségtől fog megriadni.

Éppen azért a b-ghelvi-.-'M1) von i az 
egész. B n íny kérdést elejteni.

Leghelyesebb volna a Bárány szállodát 
eladni es az érte befolyt pénzt kuMur
alaphoz csapni és azlan meg fogadni Bi-t- 
b a ti er műszaki tanaesos tanácsai.

A színházat a bíróság előtti Mátyás
ellenérvét,

Műsor
Október.

Király -tr: ' r kel 1 építeni. Azt az
hogy 07 a tér ennek a c<* Inak
meg, im •geafnilla Bi erb:au»*i• és
szaké edier.

írjákDe ha komolyan aki
hátsó udvarai) a építeni. az -cm
fogja: iák mar egyszer hozz á az

nem telel 
több más

a Bárány 
baj. Csak 
építéshez.

Anntiska.
Lean-,ka (itt először.)
( Délután Bajusz.
I Este Giil Baba.
Makrancos hölgyek.
Lebouard apu 'idols,) eióadas.)

HÍREK.
Baja, október is.

A színház kérdése.
Levél a szerkesztőhöz. —

Színház.
A páholy.

— Bohózat három felvonásban. —-
Nehéz, majdnem lehetetlen munkára 

vállalkozunk, amikor ennek a kacagtató, vi 
dárn bohózatnak a meséjét akarjuk elmon­
dani.

Engedje meg. igen tisztult Szerkesztő 
ur, hogy becses lapja hasábjain hozzá szóljak 
a színház építésének kérdéséhez.

Ez a kérdés évek hosszú sora óta 
foglalkoztatja a bajai közvéleményt. Szám­
talan t""vröl hallunk beszelni, de még egyet­
len ' I sem hozlak kivitelbe.

iiíii a dolog lényégéhez hozzászól­
nék, i-dje meg konstatálnom, hogy Báján 
igen -ziikség van egy rendes színházra. 
Sza ink mar egyszer le azzal a tévhittel 
bog, x.inhaz csak néhány, mintegy 30 -40
csali k, szükséges. Megfordítva all a dolog. 
Csak i. gvon kevés ember van. aki a szín­
ház szükségét nem érzi. Csak körül kell 
tekinteni a -/iniiázban es meg fogjuk látni 
hogy ez igaz. Ugy az elsőrendű, mint a 
hatvan krajeáros helyek — ritka esetet ki-

Eljegyzés 1 > mk- Lajo-. a művész c-zi- 
gánvprimas házasodik. A bélen tartotta el 
jegyze-út Tamás Gi/.ikevei.

A sajtó vedelnie. A Vidéki Hírlapírók 
Országos Szövetségé tegnap d. Szegeden 
igazgatós,igi ülést tartott Palóc László elnök­
lete * alatt. A V. H. 0. Sz. Szemere Miklós 
«ajtó ellenes támadás ival szemben csatlako­
zott az „Újságírók Otthona“ nyilatkozatához.

Jóváhagyott alapszabályok. A földmtvc- 
lésügyi miniszter jóváhagyta az obec-ei ma­
gyar gazdakör alapszabályait.

A sorozás eredmenye. Az 1906-ik évi 
ujoncallitásra a folyó hó U—12-én megej­
tett fősorozas alkalmával varosunk, mint 
önálló sorozó járás részéről összesen 112 
állítás köteles soroztatok be, akik közül be- 
osztateit a hadsereg ujoncjutnléka javara 
43. a honvédség nione jutalék javara 11. A 
vedtől veiiv 31- 34 szakaszai kedve/IU-'U 
ben é- közvetlen a putiart i;"kba osztatott 
é- mint k'-ve-eiibe nlkabna- ugyanoda -oroz­
tatok 26 egyén. Fölös számúként lentiiaradt 
és utólag fog beoszlatni a hadsereg vagy a 
honvédség piittarl ib'lviba 32 egyén.

Az alkapitány hadi művelete. Pótiening- 
beu páratlanul vakmerő teltet vitt véghez 
egy szélhámos. Kapitányi ruháim öltözve, 
megállított az utcán 40 katonai; bevezeti)*' 11 
őket a városház irt es elfogatta a polg.u 
mestert. Elvette tőle a kulcsokat, kivett <t

•>•>•>•)!
pázak, Ingatlanok adásvételét

és bérbe adását Olcsón közvetít
Taubner Fülöp alkusz BnuA,<-

!<•(•(<•
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szekrényből 41X10 körönül, az .in hazavezé- i 
nyelte a kaszárnyáim a szakaszt. A vakmerő 
álkapiüuiyt mosl keresik.

Harc a tüdovész ellen Remlkiviil hu- 
máiio- célzatú leirat érkezeit ma Amlrassy 
belügyminisztertől u varoshoz. A lvir,.l lói- 1 
hívja a város közönségének figyelmét arra 
az óriási pus/.1 ila.-ra, ami! a tiidóvész és 
más járványos belegségek okoznak. Hazánk­
ban nagyobb c pusztítás. mint bármely más 
itllam!)an. pedig liouy sikerrel lehet ellőne 1 
küzd'-ni, mul íja Anglia és Németország 
példája. Nálunk meg korai volna ugyan 
szabályrendeletet készíteni a ragalyos be- | 
legek kütolezü bejelentéséről, de fölhívja a 
közönségét a miniszter, készítsen szabaly- 
rendeimet arról, hogy a mgvon köhögő 
tüdeivószeseket es a csoportosan élő (gyá­
rakban. iskolákban sib.) emberek közt lévő 
ragalvos betegekel rögtön lm keli jelenteni 
és a hatóság a legszélesebb körű ovintéz- 
kede-"ke! legyen a betegség lerjedésének 
meggatiásarn. Nem a betegek védelme, | 
hanem az egészségeseké a fő. Elrendeli | 
tehál, hogy amennyiben nem volna, hala- ; 
déktalannl állítson fel a város közönsége ■ 
ttidöveszeselcnek kórháza! es lerlöllenilő*. I 
Teheti ezt annál inkább, mert a költségek 
felét az országos betegapolási alapból meg­
téri lile.

Megindult a munka A mai nap nevezetes 
dátum a baja—háltaszéki bid történetében. 
Ma október hó 18 an indult meg a Dtmaliid 
épilésenek munkája, Nem történt még meg 
az első kapavagas. de azért a munka meg­
indult. A vállalati és az állami mérnökök 
és egyéb!' alkalmazol lak e hó 15 én erkez- 
Bajara. Máig a lakáskeresés és iroda beren­
dezéssel voltak elfoglalva, lvz a munka be­
lével! fejezve, a mérnökök ma reggel kimen­
tek a munka színhelyére, hol mindenki ál 
volle a maga munka részéi. A munkások 
november hó Imi érkeznek ide és nyomba 
hozzálátnak a dologhoz. Egyelőre Bajéin a 
Víl-Uli állomás es a Btlflapesl i-ut közötti részt 
végzik el, aztán a földmunkákat kezdik meg. 
A Duna lulső oldalam Báliaszéktöl a Duna- 
partig a legrövidebb idő alatt lefektetik a 
sínek**;. A munka főrészét, a hid alapozást 
1907 ik év május havában kezdik meg.

Párbajozó mágnások. Kolozsvárról Írják: 
hogv tegnap délután Telekv László gróf és 
Bánffy János báró között pisziolypárbaj volt, 
amely vadászaton történt összesz.ólalkozás- 
ból keletkezett. A párbajban egyik fél sem 
sebesült meg.

Csongrádváros Hegyi Antalért Csong- 
rádváros képviselőtestülete rendkívüli köz­
gyűlésijén kimondta, hogy egykori lelkipász­
tora. l!eg\i Antal érdekében kegyelmi kérvényt 
intéz a királyhoz s megkéri, hogy a bün- 
beesett pap büntetésének hátralevő részét 
engedje el.

Robbanás egy magyar-osztrák konzul 
hajóján. Buenosz-Airesz.ből táviratozzak: A 
rozáriói kikötőben veszteglő Dalmata hajón, 
amely Mihálovics buenosz-aireszi magyar- 
osztrák konzul tulajdona, kazánrobbanás tör­
tént. Az explózió megölte a kapitányt az 
első tisztet és barom fűtőt, tizenegyen ve­
szedelmesen megsebesültek. A hajó tüzet 
fogéit, amelyet azonban eloltottak.

Dankó Lajos kitűnő zenekara minden 
kedden, c-iitürlökön >■* vasárnap este, vala­
mint vasárnap délután 4 órakor Preimajer 
Pál Casinó vendéglőjében hangversenyez.

Bajai gabona árak.
Búza 6'60— ti'70
Hozs 5 80 -- 5'85
Zab 620— 6 "25
Csöves tengeri 4 00— 4'10
Az ar*4t 50 kilogrammonként mom luk 

Korona értékben.

Budapesti gahőnatőzsde.
! >«'lj táv- »’

Búza áprilusi 1 7 44
Rozs áprilusi 1907. 6 52 
Zab áprilusi ) 7 05
Tengeri 1907. májusi 5 13

Seg^dszeikesstá Fodor Károly.

547. szám. végrh. 1906.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó a 1881. 

évi LX. t.-o. 102 $-a értelmeiben ezennel 
közhírré teszi, hogy a bp-'sti kir. terv. széknek 
1906. évi Sp. III. 298,2. számú végzése kö­
vetkeztében Dr Heim József ügyvéd altul 
képviselt David Karoly es fia javara Hübner 
József ellen 98 K. 20 f. s jár. erejéig 1906. 
évi jul. hó 17-eti fugaiiasilott kielégítési 
végrehajtás utján le es felülfoglall es 2462 
K. 40 till.-re becsült következő ingóságok, 
u, in.: gyógy téri állványok, edények es liazi- 
butorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. jarasb. 
1906. évi V. 55972 számú végzése folytán 
98 K. 20 f. tőkekövetelés, ennek 1905. évi nov. 
hó ló ik napjától járó •>" » Kamatai es eddig 
összesen 56 K. hiróilng mar megallapitotl 
költségek" elejéig, Báján alperes lakasan es 
gvógvláraban leendő es/közlesere 1906 évi 
október ho 29-ik napj-.nak délutáni 3-ik 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak mmr. hogy az érintett ingóságok
az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet Ígérőnek, szükség eseten beesáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások le és fellilloglallatlak és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az. 1881. év: LX. t.-c. 120. §-n értelmében 
ezek javara is elrendeltetik.

Kelt Baján 1906. évi okt. hó 1-sö n.
Szegő József,

kir. tár. vígrehajtó.

Eladó ház.
A. Budupesti-ut 91. sz. alatt 
levő házamat szabadkézből 
eladom. Perli János rendőr.

Eladó azoQoal
egy 2775 négyszögöles szőlő. 
Bővebb felvilágosítást ad:

Hochfeliner Géza =— --
cselédközvetitö (Budapesti-ut.)

Eladó bútor. ---- :__
Egy csinos matt butorkik be­
rendezés jutányos árért azonnal

rns~ B L A D Ó. "Ä18
Hol megmondja a kiadóhivatal.

= Használjen =
EZÜST-. Cili NA EZÜST es AI,PÁCCÁ 

tárgyai tisztításéhoz

„Girzug Ezüst-Fénjtisztitüt“
Főraktár Baján :

Fischer Bela divatáru-üzletében,

Elálló.
Egy jól jövedelmező

fiiszer- és rövidáru üzlet
közvetlen az uj vonat építése mellett, 
szabadkézből eladó. — Bővebbet: 
Krausz Albertnál, (Szent-György-utcza 

22. szám alatt (Felvég.)

<&«:■>

„Cirzus ezüst fémtisztitn világcikk“

A jelenkor legjobb .

tisztító ^zere
Bármilyen elhanyagolt legyen is alárgyujiá 
varázsolja. Használható valódi-, chinm-ziist 

és alpacca tárgyaknál.
---------  FŐRAKTÁR BAJÁN —

Fischer Béla divatáru üzletében.
'ft),. . .vOSatíJbi«$#*?♦ 4

4;

4-

4

4
4
4

Uj
siiier ßor

20—25 bekti)- 
liter eladó.

Bővebbet:
a kiadóban.

>

P

&

lii a* én
a tisztaságot szereti.

az rendeljen nálam sürgősen

8 koronáért
fakeretii. eres acélsodrony-ágybetétet,

mely olcsóbb mint a szalmazsák.
Az ágy belméretének beküldése után 

gyorsan és pontosan készítem.

fff'Sí- SWSS4*txxat
•.■Jr--.*.
^ .s

Úgyszintén sodrony-kerítéseket udvarok, ker­
tek", szöllök bekerítéséhez, 42 fillértől feljebb 

és minden e szakba vágó munkát.
IFJ. UTRY PÁL.

ifc éh»-de.' iái ,4"'“ kf-íjf*' vM*) <íne' «pj 5t*

LLL Bognár műhely. ELI
Van szerencsém ti nagyérdemű közön­

ség szives tudomására hozni, hogy helyben

Matéházi-utcza 27. szám alatt
egv a mai kor igényeinek teljesen megfelelő, 
tijninmii bervnd>‘Zri!t

Bognár mühel
nyitottan

Elfogadok n szakmába jó munkák 
újonnan való elkészítését es ja tas.it a leg­
jobb kivitelben es olcsó árban.

E termi szerzett sok évi tapasztalataim 
előre is biztosítja a nagyérdmnii közönséget 
a pontos kiszolgálásról.

A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását kérve

Maradiam tisztelettel
Halász Ferencz bognár.

* m. tfküf«j® «J
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•ü „SJajai független 3€irlap“ üireivei az összes fővárosi tapoüat
Egy egész nappal megelőzi. — Helyi és megyei ügyeket, Külföldi és Országos hí­

reket az esemény napján ismerteti.
ELŐFIZETÉS a helyben este házhoz szállítva : Egy hóra 85 fillér. Negyedévre 2 50 korona. Félévre 5 korona. Egész

évre 10 korona. — VIDÉKRE postai szállítással a helyi árak kétszerese.

Egyes számok kaphatók : A Dohány-nagyárudában, Rothschild Zsigmond liszt- és ujságclárusitó-üzlclében. Nagy Péter iMtl-
lasin ház), Bayer Hermái (Posta mellett) és Pock-féle trafikokban.

i*~ Hirdetések jutányosán számíttatnak.
aaogmg*

Olcsó!

KAZAL JÓZSEF
könyvnyomdája

Baja, YöFösmarthy Mihály-u. 6.
S l^ V' J j &
^ ..
í ügyvédi és községi nyomtatványok kész raktára, ff

==^==^.-r^—21: " ^ ‘.V
^ ' v. ./• * •<>

§ Névjegyek, eljegyzési kártyák, levél- ^
5 papírok, borítékok, számlák, körlevelek, .J
J meghívók stb. a legszebb kivitelben
4 -r:.-.^-r=r= (11 1< é‘SZ Í tlt‘t 111 ‘ lx . ^

^ ...
j£^W WWW W W W W W W WW W W WWW W W W W W W WW W W W'4

tJlP-’r1.' :-í

Péozköksöi) Olcsó!

Telefon 45. Telefon 45.

Törlesztéses, löldbirtokra és bajai 
berházakra, valamint nagyobb magán­
hazakra es építkezési czelokra is az órt>'k 
1 4-eil részéig 10 50 évig törjed", tör­
lesztési időre 4>V/o-os trirzskamattaJ, 
ügy, hogy a kamattal a tőke is visz- 
szallzottotik a loggyorsabbnn eszközöl

Spitzer Sándor
bankbizományi irodája

HAJA, Vorösmarthy Miliálv-utca 
0. szám alatt ia Központi-Szálló 

áttellonéhon.)
Klóleges költség nincsen, a tiekebcdo- 
z«'si költségeket is kívánatra előlege­
zem. Drágább -miatti tartozásokat 
bélyegmontusen koiiv.ut.ílom jóval ma­
gosabb . .«szegre.

"!-v - H él' 'G ■ •Gv 5-2+.

mrnnrir ír nr nr n 
nr j

Uj asztalos műhely. ^
UL “= I
~ir v j
^L- Van szerencsém a nagyérdemű kö* '**1 

zönség szives tudomására le.zni, mi- , 
- Px_J szerint Baján a i'elöli Sándor-ntcza yJt 
Jl^l 81. szám alatt, saját házamban egy a “*1 
»■a*, mai kor igényeinek megfelelő .

JL BÚTOK 1
■■ ■■ u

AÜZTALOÜ 1

JL műhelyt rendeztem be. ^I

N Készítek mindennemű háló, ebédlő —i
_JLr ^‘S Farcon szobákat és mindenféle lak- -^j 
25* berendezést. Szolid kivitelű ízléses 1 
Tfl j munka. ,J

Saját készítmény ii áru állandóan '“‘I 
ó—raktáron tartok. '

.H59k-^ -h Bj&K s-

l zl<6í migyiíá».
Van Szerencs.*ni a nagymik-niü közön- 

■g szives tudomására hozni, hogy helyben
gruf Z'chy B dog .er. Michitsch fele he/.......
'volt Morv.y-lde 1:. ■ 1 v -. g b.-n) . gy it.,:; v I * * n 

tekin leiben m e g f e 1 * * I ö

Bádogos üzletemet

>

Baron Vilmos j
naqy strkörakfara BAJA. (J

K /• .fitt SzúHoda ej-UlotAbcn. fi

te

Teljes tisztelettel
Ifju Stoll József -

asztalos-mester.

sss rakiáiTsii
bővítettem ki.

Elvállalok minden e szakmába vágó 
gaz és vízvezetéki szer éseket; nálam kap­
álnék a legnagyobb választékban a legmo­
dernebb gazcsillarok, gazcilinderek és a leg­
jobb gaz takarék tűzhelyek.

Minden a leg jutányosabb árban számítva. 
— A nagyérdemű közönség szives pártfoga­
sát kérve, maradtam teljes tisztelettel

Ilus rakta;- legfinomabb 
es legolcsóbb sírkövek-

Betük aranyozása- i 
iHik tartósságáért j 

Itezesseg valialtatik. ! 
r Szolid es jo munka. ;
íj Temetői munkát elvállalok! |
« I
, ím : . T7 'TMmvKíii 'asayeamm

Fiókraktár: Kls-Kun-Halas.

i

t

IrjLJLJí JLJLULJJ
Rabi Béla (g|

épület és diszmii bádogos.
CS a..

■

PÉNZ
Törleszteses keszpenz-kölcsont

földbirtokra, a birtok értékének 3 4-od részéig, 
d1 s, 4 és 41 í" I. alapon, 10-tól, 70 évig törleszhetó. 
Regi terhek sokkal magasabb összegre és olcsóbb 
kamatra Atváltoztattatnak. A kölcsön a fél kezeihez 
fizettetik. Gyorsan eszközöl minden előlegen 

költség nélkül ;
Klauher S.. bankhÍ7ományj irodáin Prí.t 

T.PH K * itt,in-tér, ;t plebani;« . ‘mplom m 'líetí.

\ au sz<-re ii csőm a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy a volt
Magyar Mübutorgyár helyiségét átvettem és ott

Budapesti Nagy Bútor raktáramból
Baján (Erzsébet királyné-utca '1. sz. a.) dúsan felszerelt óriási

bátor raktárát létesítettem. t
Felesleges bútorvásárlás céljából Budapestre utazni! Raktáron tartok a legfinomabbtúl a legszerényebbig, mindennemű 
szolid gyártmányú bútort, szőnyegei és minden e szakmába vágó árukat. Teljes tisztelettel: NAGY ANDOR.

Nyomatott: Kazal József könyvnyomdájában. Kupin.

* • • «■ewieiiieewiwiywiiiiw ,fm-p*nt•■*'' f< .#» • -“t-
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